PEIHIEHUE ITPAMDBIX U OBPATHbBIX
SAJJAY HA ©OPMVY/JIbl RAR
UHCTPYMEHT ©@QPMHUPOBAHUA
MATEMATHUYECROU 'PAMOTHOCTHU
YYAIIMUXCH 5-11 RITACCOB

CTATHA YYUTE/IA MATEMATHRHU MOY
«OBOJIEHCRKAA COlIn, I'.0. CEPIIYXOB
XAPBUX TATBbAHBI CTAHHC/IABOBHDBI




Kypc mamemamurxu 5 knacca

P =2(a+ b)

IIpsamas 3a/1aua

OOparHas 3aj1a4a

a=25cm
b=4cm
P =7cmMm

P =2(a+b)

P=2-(25+4)
=2-6,5

= 13 (cm).

OTBeT: 13 cMm.

P =13 cm
b=4cMm
a=7cM

P =2(a+b)
13=2-(a+4)
(a+4)=13:2
a+4=26,5

a=6>5—4

a=2,5(cm)

OTBeT: 2,5 cMm.




Kypc mamemamuxu 5 knacca

S =ab

IIpsamas 3aaya

OOparHas 3aaa4a

a=25cM
b=4cMm

S=ab
S=25-4=10(cm?).

S = ? cM?

OTBeT: 10 KB. cM.

S = 10 cMm?

S =ab
a=25cM 10=25-b
b =7 M b=100:2,5
b =100 : 25
b =4 (cMm)
OTBeT: 4 cMm.




Kypc mamemamuxu 5 knacca

S=1tV

IIpamas 3aaya

OOparHas 3a7a4a

t =354
V =6 km/u
S =7KM

S=tV
S$=35-6=21(xm).

OTBeT: 21 KM.

S =21kM S=tV
V =6kM/u 21 =¢t-6
P t=21:6
t =3,5(9)
OTBeT: 3,5 u.




Kypc mamemamuru 5 knacca

V = abc

IIpsimas 3agaya

OOpaTHad 3aJa4a

a=25cm
b=4cMm

c=15cMm

V =7cMm

V = abc
V=254-1,5
= 15 (cm?3).

OTBeT: 15 Ky0. cMm.

V =15 cm3 V = abc
a=25cm 15=25-4-¢
b=4cMm 15=10-c
c=7 cM c=15:10
c=15cm
OTtBeT: 1,5 cMm.




Kypc mamemamuxu 5 knacca

d=2r

IIpsimas 3agaya OOpaTHad 3aJa4a
r=05mMm d = 2r d=1mM d = 2r
d=7M d=2-05=1(m). =M 1=2-r

r=1:2
r=10:2
r=0,5(m)

OTtBeT: 1 M. OtBeT: 0,5 Mm.




Kypc mamemamuxu 6 knacca

C =

IIpsimas 3aj1aua

td

OOparHas 3a7a4a

d=12cmMm
m~31

C =~7cm

C = mnd
C~31-12 =372 (cm).

OTBeT: 37,2 cMm.

C =37,2cMm C =mnd
T~ 31 37,2 =31-d
d =7cM d=37,2:31

d =12 (cm)
OtBeT: 12 cMm.




Kypc mamemamurxu 6 knacca

C =2ntr

IIpsmas 3amayua

OOpaTHas 3a1a4a

r =2,6cM C =2nr
T ~ C=2-3-2,6
C o~ em = 15,6 (cm).

OtBeT: 15,6 cM.

C = 15,6 cm

T~ 3

r =7CM

C =2nr
156 =23 r
156 =61
r=156:6
r =2,6 (cm)

OTBeT: 2,6 cM.




Rypc mamemamuxu 6 knacca

S = mtr?

IIpsamasd 3a/1aua OOpaTtHas 3a7a4a
r=5cMm S = nr? S = 78,5 cMm? S = nr?
m~314 | S~314-5%=314-25 T~ 3,14 78,5 = 3,14 - r?
S ~ ?7cMm? = 78,5 (eM®). r=7cM r® =78,50 : 3,14

OTBeT: 78,5 KB. CM.

r? = 7850 : 314

r? =25
r? =52
r =15 (cm).

OTBeT: 5 cM.




KRypc mamemamuru 6 knacca

nr

IIpsimas 3a/1a4a
1)d =2r
5=2-r

r=5:2
r =2,5(cm)
2)S = nr?

S~3:-25%=3-6,25
= 18,75 (cm?).

OtBeT: 18,75 KB. cM.

S = 18,75 cM?

T~ 3

d=7cmMm

S = 11

OOparHas 3aga4a

1) S = nir?
18,75 = 3 - r?
re =1875:3

r¢ =6,25

r? = 2,5%

r =25 (cm)/

2)d = 2r

d=2-25=5(cm).

OTBeT: 5 cM.




Kypc aneebput 7 knacca

y=kx+Db

IIpsimas 3a1a4a

OOparHas 3a7a4a

y=2x+5
x =15

y(1,5) =7?

y =2x+5
y(1,5)=2-15+
5=3+5=8

OTtseT: y(1,5) = 8.

y=2x+5 y =2x+5
y =8 8=2x+5
x =7 8 —-5=2x
3=2x |:2

1,5 =x
OTtBeT: y(1,5) = 8.




Rypc aneebpot 7 knacca

y:

kx

[Ipsimas 3agaya

OOparHas 3aga4a

y = 0,2x
x =24

y(2,4) =7

y = 0,2x
y(2,4) =0,2-2,4
= 0,48

OTtseT: y(2,4) = 0,48.

y =0,2x y = 0,2x
y = 0,48 0,48 = 0,20x | - 100
x =7 48 = 20x |:20
2,4 =x
OTtBert: y(2,4) = 0,48.




KRypc cmamucmukxu 7 knacca

a; + -+ a,

aA., =
p. n
[Ipsimad 3agava OOparHas 3aja4a
a, = 2,6 a, +---+ay, Acp, = 3,5 a, + -+ a,
Acp. = ' Aep. =
A, = 3,5 N n N n =3 N n N
a;+a, +a a;+a, +a
a; = 4,4 Acp. = . 32 > a, = 2,6 Acp. = - 32 >
n = _ 2,6+3,5+44 aAr; = 3,5 26+35+4+a
N acp_ — 3 — ; 3,5 — ) 3 ‘ .+ 3
acp-z' %:35 a3 = ! 3
3 ’ 10,5 — 6,1 + as
10,5 —-6,1 = a;
4‘,4 = aj
OTBeVT: 3,5. | OTBeT: 4,4.

¥ A e




KRypc eeomempuu 7 knacca

AB=AC+BC » s ——

[Ipsimad 3agaya OOparHas 3aga4a
C € AB AB = AC + BC C € AB AB = AC + BC
AC = 3,2 cm AB = 3,2+ 2,8 AB =6 cMm 6=AC + 2,8
BC = 2,8 cM =6(cM). | BC=28cm 6—2,8=AC

AB =?cm AC =?cMm 3, =AC

AC = 3,2 (cm)

OTBeT: 3,2 cM.

OTBeT: 6 CM.




Kypc eeomempuu 7 knacca

LABC = £ABD + 2£DBC

IIpsamas 3agaya

B C

OOparHas 3aja4a

=60

Jlyu BD £ABC = £ABD + £DBC
— BHyTpH LABC |, ABC = 32° + 28°
£ABD =32
¢DBC = 28
£ABC =7~

OTBeT: 60 .

Jlya BD £ABC = £ABD + £DBC

— BHYTpU LABC | 60" = £ ABD + 28°
ZABL =60 60° — 28" = LABD
¢DBC =28 32° = £ABD
£ABD =7" £ABD =32

OTBeT: 32 .




Kypc aneebpuot 8 knacca

k
Y 7%
IIpsamas 3a/1aua OOparHas 3aj1a4a
,-2 , -2 ,-2 , -2
X X X X
= 2,0\0 20 1 4 4 2
P y<=1i’>=— 5= y=lz=3 3_§2=;3
y(1,5) =7 3 3 x =7 x=T=E=1’5

OTtBeT: y(1,5) = 1%.

OTtBeT: y(1,5) = 1%.




Kypc aneebput 8 knacca

y = k\/x

IIpssmad 3am1a4da

OOparHas 3aja4a

y = 2vVx
x = 0,09

v(0,09) =?

y = 2vVx

y(0,09) = 2 -+/0,00 =
2-/032=2-03 =
0,6.

OtBeT: y(0,09) = 0,6.

y = 2vx y =2vVx
y =06 0,6 = 2v/x
x =7 0,62 = (2Vx)’
0,36 = 4x |:4
0,09 = x
OTtseT: y(0,09) = 0,6.




KRypc eeomempuu 8 knacca

AB?* = AC* + B(* A
[Ipsamasd 3aga4ga OOparHas 3aj1aya
A ABC, AB? = AC? + BC* A ABC, AB? = AC? + BC*
£C =90 AB? = 3% + 4% £C =90 52 = AC? + 42
AC =3 cM AB? =9 + 16 AB =5cm 25 = AC? + 16
BC =4 c™ AB? = 25 BC =4 cMm 25 — 16 = AC?
AB =7cm AB* = 5° AC =7 cm 9 =AC?
AB =5 (cm). 3% = AC*
AC = 3 (cm).
OTBeT: 5 cMm. OTBeT: 3 cM.




KRypc eeomempuu 8 knacca

MN = %AB y \
-
IIpssmad 3a1a4ua OOparHas 3aj1a4a
— 1 — 1
MN — cp./1MuHUA VN = = AB MN — cp.iuHUA VIN = = AB
A ABC 2 A ABC 2
_1 g _5_ 1
AB =5cMm MN =--5=-= MN = 2,5 cm 2,5=§-AB | -2
MN=7cn | 2> (). AB =7cm c _ R
AB =5 (cm).

OTBeT: 2,5 cMm.

OTBeT: 5 cMm.




Kypc eeomempuu 8 knacca

LABC = - JAC
2 A c
[Ipsamasd 3aga4ga OOparHas 3a1aya
1 1
+ABC . LABC = = UAC £ABC ) LABC = = UAC
— BIIMCAHHBIU 2 — BIIMCAHHBIU )

. . 1 . o o ] ] 1
Bokp.(0;7) | ZABC =3-36 =18 8 okp. (0;7) 18° == LAC | -2
VAC = 36 £ABC =18 2

3 . - 36 = JAC
LABC = 7 OTBeT: 18 AC = ? o
OTBeT: 36 .




Kypc aneebput 9 knacca

y = ax*+ bx + c

IIpssmas 3as1aua

OOpartHas 3a1a4a

y =2x%—1
x =15

y=2x%—1
y(1,5) =2-152 — 1

y(1,5) =7

=2:225—-1=45-1
= 3,5

Otsert: y(1,5) = 3,5.

y =2x*—1 y =2x%—1
y = 3,5 3,6 =2x%—-1
=7 3,5+ 1 = 2x?
45=2x2 | :2
225 = x?
1,5 =x
OTtset: y(1,5) = 3,5.




Kypc aneebpovt 9 knacca

y = ax"

IIpsamas 3aa4a

OOparHas 3a1a4a

y = 0,5x3 y = 0,5x3
x = —2 Y(=2) = 0,5 - (—2)]
y(=2) =? =05-(-8) =—4

OTBeT: y(—2) = —4.

y = 0,5x3
y=—4

x =7

y = 0,5x3
—4 =05x3 |2

—8 =x3

OTBeT: y(—2) = —4.



Kypc aneebpot 9 knacca

a,=a;+dn-1)

IIpsamas 3aaya

OOparHas 3a1a4a

(a,) — apudwm. a, =a; +dn—1)
nporpeccuss | ag=12-21-(5—-1) =
a, =1,2 =12—-21-4=12—-8,4
d=-2,1 = —7,2
ag =7
OTtBeT: — 7,2.

I T— RS

(a,) a, =a,+dn-1)
—apudM. | 77— —21-(5-1)
Iporpeccusa —72=a,—21"4
as = —7,2 72 =a, — 84
d=—21 ~72+84=a,
a, =7 1,2 = a4
OTBeT: 1,2. J




Rypc aneebpot 9 knacca

b, = blqn_l

[Ipsamas 3aga4ga OOparHas 3aja4a
b,, — reoMeTp. b, = b;qg™ 1 b,, — reoMeTp. b, = byq™1
[pOrpeccus b = —1-(=2)>"1= [pOrpeccus —16=-1-¢°"1
b, = —1 =—1-(-2)*=-1-16 b, = —1 —16=—1-g* | :(=1)
b5 — ? q — ? 24 — q4
q =12
Orser: — 16, OTBeT: — 2 Uu 2.




B
Rypc eeomempuu 9 knacca /
\Y

1
MN = - (AD + BO)

A

D
IIpssmas 3amaya OOparHas 3a7a4a
1 1
ABCD, MN = = (AD + BC) ABCD, MN = = (AD + BC)
BC || AD, 2 BC || AD, 2
1 7 1
AB ¥ CD, MN==-(3+4) == AB ¥ CD, 35==-(4D +4) | -2
MN — cp. iMHUd 2 5 (cm) 2 MN — cp. iMHUd 2
G = 3,5 (eM e 7 =AD + 4
ABCD ABCD
AD = 3 MN = 35 /—4=4D
Bc_4CM BC — 4 . 5 =AD
— — AD = 3 (cM)
MN =7?cMm OtBeT: 3,5 cM. AD =7cMm OTReT: 3 CM.




Rypc eeomempuu 9 knacca

c 21T 3
o — 2 a
a O
360
IIpsamasd 3a1a4a OOparHas 3a1a4a
— 21T - 21r
r 2c1:/1 C .= . C,o,=1cm C.= .
a = 30 360 = 2 M 360
T~ (o= 222 30 a3 A 360°
30"~ 7360° : U
(39" 7 CM 12-30° Q=7 360°=12-a | :12
= — = 1(cMm)
360 30" =«
OTBeT: 1 cMm. Orser: 30°.




Rypc eeomempuu 9 knacca T2
Sy =o5—="« ¥
360
IIpssmas 3amaya OOparHas 3aja4a
r=3cM r? Seo = 4,71 cm? r?
) Sa" — s A ° Sa,o — s A
a = 60 360 a = 60 360
T ~ 3.14 3,1432 o T~ 314 3,14'7"2 o
’ S e = — 60 = ‘ 471 = — - 60
P o 60 360 ; 360
60° ~ ' CM 3,149 r=s e 3,14 - 12
= ———=471(cm?) 471 = = | -6
6
28,26 = 3,14 12 | : 3,14
9 =r?
r = 3 (cMm).
OTBeT: 4,71 KB. cM. OTReT 3 CM




MeToauKa 00y4yeHUs pellIeHUI0 IPAMBIX U 00paTHLIX 3a4a4
(Ha npuMepe GpopMy/ibl AJTUMHBI OKPYKHOCTH)

|.MoBTOpPEHUEe (BbIBOA) hopmyn

2. PpoHTanbLHOE peLleHmne nNpssMon n obpaTtHou 3aaav

3. CamocTosiTeNbHOe pelueHMe aHanornyHbix 3agad ¢ YaCTUYHOMU NpPo
4. PewweHne npsamon n obpatHoOu 3agady HECKOMbKMMKU crnocobamu

5. ®poHTanbHOE pelweHne KOMOMHUPOBAHHON 3a4a4n

6. PelLeHne KOMOMHMPOBAHHbLIX 3aday C MPOBEPKOU MO 3TaSIOHY

7.MpoBepoyHasa camocTosiTenbHasa pabora

8. CamonpoBepka 1 pedriekcus



|. duameTp KOMNaKT ANCKa paBeH |2 cm.

- .
Hanaute AnnHy OKpPYy>XHOCTU 3TOro AMUCKa (ﬁé/ |
(Yncno T okpyrnute A0 OecATbIX).

d=12 c™m C =mnd
=31 C=31-12=37,2cM
C=?7cMm OTBeT: 37, 2 CM.

®poHTa/JIbHOE pellieHUue NPAMOH 3a4a4M Ha
dopMyay AJTMHbI OKPYKHOCTH




2. Hangunte guameTp KOMNakKT AUCKa, ecnun

ATIMHA OKPY>XHOCTU 3TOro AMCKa A
NPUGNM3UTENLHO paBHa 36 CM (i‘/@/
(uucno T oKpyrnuTte A0 uenbix). -»
C =nd
C =~ 36cMm
3 36 =3-d
T =~
d=36:3
d=7c™m d=12  (Orger:12 cm.

®poHTa/IbHOE pelleHue 0OpaTHOU 3a4a4YM HA
dopMyy AJIMHBI OKPY>KHOCTH




CaMocTOATe/IbHOE pelleHue aHAIOT'MYHBIX
3aZlay C YaCTUYHOH NPOBEPKOH

3. nameTp Koneca oobo3peHus «nas JloHapoHa» paBeH 135
M (3TO camoe bonbLluoe Korieco ob6o3peHusn B EBpone).
CKONbKO MeTpoOB AeriaeT KaXaas U3 ero KabOMHOK 3a oauH
00OpPOT BOKPYr LIeHTpa Koneca?

AELe d=135m C = nd
R T~ 314

=7 M OTBeT: = 424 M.




CaMmocTofATe/IbHOE pelieHUue aHAJIOTMYHbIX
3aJa4 C YaCTUYHOU NPOBEPKOH

4. HblHe camMbIM CTapbIiM AepeBOM Ha 3eMre ABNAeTCS
FTMraHTCKUU KMNnapuc, KOTopbin pacteT B O4HOM U3 cerl
FOxHon Mekcukun. innHa odbxBata Kkunapuca pasHa 48 m
(28 yenoBek, B3IBLLUCbL 3a PYKU, erie MOryT obXxBaTUTb

ero). CKonbko MeTpoB cocTaBnseT AMamMeTp CTBoOna
Kunapuca?

C =48 C = nd
=3 14

d=7wMm OTrBeT: ~ 15 M.




PemeHue npaAMoOM 3aa4M ABYMS pa3sHbIMHU
cnoco6amu (pa6ora B mape)

5. Paguyc koMnakT gucka paBeH 6 cM.
Hangute AnNuHY OKpYy>XHOCTM 3TOro AMCKa p.&
(uncno  oKkpyrnute A0 COTbIX).

r =6cM 1 — ¥ crtoco6 (@
C =2nr -

T =314
2 — U Ccriocob
1)d = 2r

C=7cMm 2 C = 1rd OTBeT: 37, 68 CM.




PemieHue 06paTHOM 3aa4M ABYMS pa3HbIMHU
cnoco6amu (pa6ora B nape)

6. Hangute paguyc KoMnakT AUCKa, eCNK

ANNHA OKPYXXHOCTK 3TOro AuUCKa paBHa 37,2 p

CM '

(uncno  okpyrnuTte A0,4€CATbIX). ( p
C=372cMm 1 — ¥ cnioco6 A

C =2nr
wt~31 .
2 — ¥ c11oco06

r=7cMm 1)¢=mnd

Nd=2r OTBeT: 6 CM.




®poHTa/IbHOE pelleHue KOMOMHUPOBaAHHOM
3a/1a4YM Ha ABHKEHHEe M0 OKPY>KHOCTH

/. Koneco Ha pacctosaHuun 300 m caenano
120 o60opoTOoB. Hanante guameTp Korneca
B peummetpax (T = 3,1).

300 m e

120 obopoTos




Korneco Ha pacctosiHun 300 m caenano 120 obopoToB.
Hangute anametp koneca B geuunmetpax (mr = 3,1).

S =300m 1)S=Cn

n =120 oo6. 300=C-120

w~=31 C=300:120~=2,5M

d=7?1Mm 2)C =mnd
2,5=3,1-d

OTBeT: 8 M. d=2,5:3,1=0,8mM




Pa6oTa B rpynnax

8. TennoBo3 npowen 1260 m. Hamante anameTp Koneca TenyO0BO3a
B CaHTUMeTpax, ecnv n3BecTHo, 4YTo oHo caenano 400 obopoToB
(T =~ 3).

400 obopoToB




TennoBo3 npowen 1260 m. Hanaute gnameTp Koneca
TennoBo3a B CM, €CJIM U3BECTHO, YTo oHo caenano 400
obopoToB (1 = 3).

S =1260 M 1)S§=Cn
W= 400 of. | 1260 = C-400

C =1260:400 =

T~3
d =?cMm 2)C=md = .
| 3,15=3"-d

OTBeT: 105 cMm. d=3,15:3=1,05mM

/A = /



Pa6oTa B rpynnax

9. lnameTp Koneca tennoBo3a paBeH 105 cm. 3a 5 muH
koneco caenano 1000 o6bopotoB. Hamante CKOpPOCTb
TennoBo3a B KM/\.




[nameTtp Koneca tennoBo3a paBeH 105 cm. 3a 5 MUH
koneco caenarno 1000 obopoToB. Hangmnte ckopocTb
TENSoBO3a B KM/\.

d =105 cm 1) C =mnd
t = 5 MuH C=3,14-105 = 329,7 cm
n = 1000 oo. 2)S =nC

m~31% | 5=1000-329,7 =
V=7xm/u | =329700cm = 3,297 ku




[OnameTp Korneca TtennoBo3a paBeH 105 cm. 3a 5 MuH
koneco caenano 1000 obopoTtoB. Hanaute ckopocTb

A A

TENNoBO3a B KM/\. 14— 60 MUH
§=3,297xm|3)t=2u | X9 SMun
t = 5 MUH f:i
V =7km/4 4)S=t¥ ! 01.5 1
1 3,297=E-V x=ﬁzﬁq
V = 3,297:E= 3,297 -12 = 39,564 km /4

OTBeT: = 40 KM /4




[IpoBepouyHas caMmocCTOATE/IbHaA paéoTa

BapwvaHT |

BapuaHT 2

|. Koneco Ha paccTtosaHuun 360 m
caenano 300 obopotoB. Hamgute
AvnameTp Koneca B meTtpax (m = 3).

2. OnekTpoBo3 npowen 1860 m.
Hanpute anameTp Koneca
3NEeKTPOBO3a, eCJ&in U3BECTHO, YTO OHO
caenano 500 o6bopoTtoB (T =~ 3,1).

3. dnameTp Koreca 3fieKTpoBo3a

paBeH 125 cm. 3a 2,5 MMH Koneco
caenano 600 o6opotoB. C Kakou

CKOPOCTbLIO OET 3N1eKTPOBO3?

|. Koneco Ha paccTtosaHuu 360 m
caenano 200 obopoTtoB. Hanaure
avnameTp Koneca B meTtpax (m = 3).

2. 9nekTpoBo3 npowen 1550 m.
Hanpute anameTp Koneca
3NeKTPOBO3a, eC/&in U3BECTHO, YTO
oHo caenano 400 o6opoToB

¢ 3mbrp koneca anekTpoBo3a

paBeH 120 cm. 3a 2,4 MUH KOneco

caenano 500 o6opoTtoB. C Kakowu
CKOPOCTbLIO UAEeT 3NEeKTPoBO3?
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